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ANFRAGE 
 
 
des Abgeordneten Vilimsky 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend gefälschte Ausweise von Asylwerbern 
 
Der APA176 vom 08.Jänner 2012 konnte folgendes entnommen werden: 
„Asylwerber brach sich bei Sprung auf U-Bahn-Gleise Unterschenkel 
Utl.: 31-Jähriger war bei Ausweiskontrolle in Wien vor Polizei geflüchtet = 
Wien (APA) - Auf der Flucht vor der Polizei hat sich am Samstagabend in Wien-
Neubau ein 31-jähriger Asylwerber den Unterschenkel gebrochen. Der Mann hatte 
sich nach einer Ausweiskontrolle losgerissen, sprang nach einer längeren 
Verfolgungsjagd am Gürtel aus mehreren Metern Höhe auf die Gleise der 
U6 und blieb dort verletzt liegen. 
Um 23.15 Uhr hatten Polizeibeamte in einem Lokal in der Burggasse Ausweis-
kontrollen durchgeführt. Dabei stellte sich heraus, dass der britische Führerschein 
des 31-Jährigen gefälscht war. Im Zuge der Festnahme riss sich der Asylwerber los 
und flüchtete stadtauswärts Richtung Gürtel. 
Als die Polizisten den Mann eingeholt und ihm den Weg abgeschnitten hatten, 
sprang dieser aus mehreren Metern Höhe auf die Gleise der U6. Dabei zog er sich 
einen Bruch des linken Unterschenkels zu. Laut Polizei besteht gegen den 31-
Jährigen ein aufrechtes Aufenthaltsverbot in Österreich. Er wurde nach ärztlicher 
Behandlung in die Justizanstalt Wien Josefstadt eingeliefert.“ 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Frau 
Bundesministerin für Inneres nachstehende  
 
 

Anfrage: 
 
 

1. Wie viele Asylwerber wurden 2011 mit einem gefälschten Reisedokument 
aufgegriffen? 

2. Wie viele Asylwerber wurden 2011 mit einem gefälschten Ausweis 
aufgegriffen, aufgegliedert auf die Ausweisart und die Nationalität des 
Asylwerbers?
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3. Wie viele dieser gefälschten Dokumente sollten eine Minderjährigkeit des 
Asylwerbers bestätigen? 

4. Wie viele Fremde wurden 2011 mit einem gefälschten Reisedokument 
aufgegriffen? 

5. Wie viele Fremde wurden 2011 mit einem gefälschten Ausweis aufgegriffen, 
aufgegliedert auf die Ausweisart und die Nationalität des Fremden? 
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